## ※情報解禁日:2018 年 5 月 21 日(月) AM04:00~

Press Release

株式会社バルクオム 2018 年 5 月 17 日

# メンズスキンケアブランド「BULK HOMME」 ブランドアンバサダーに俳優・窪塚洋介を起用 2018 年 5 月 21 日(月)より順次広告展開スタート

メンズスキンケアブランド BULK HOMME(以下、バルクオム)(運営:株式会社バルクオム 代表取締役 CEO:野口卓也)は、"THE BASIC"というコンセプトのもと、俳優・窪塚洋介さんをブランドアンバサダーに起用します。

2018 年 5 月 21 日 (月) より特設 WEB ページでの掲載を皮切りに順次広告を展開します。



#### ■広告ビジュアルのコンセフト

バルクオムのブランドコンセプトである "THE BASIC" を窪塚さんのライフスタイルに置き換えて表現しました。

日常、ルーティーンとして当たり前のように行っていることには、自分だけの流儀があり、 そんな日常の積み重ねが生き方(人生)を創っていきます。

今回のビジュアルは、自然体の窪塚さんを通して、窪塚さんの日常を垣間見るように、ライフスタイルの一部であるスキンケアを皆様にお伝えしたいという思いが込められています。

#### ■窪塚洋介さんの起用理由

FAME=Fashion、Art、Music、Entertainment。

この 4 つのカテゴリは、全ての人の興味や感性と交わることが出来ると考えています。 このカテゴリに属する人の日常を切り取るという事は、多くの人々の共感を生むことに繋 がると考えます。

窪塚さんは、FAME の 4 つの要素を持ち、且つ、潔さ・芯の強さなどのイメージから独自のスタイルを確立し、同世代の男性から多くの支持を受けています。

その窪塚さんの"ライフスタイル"とバルクオムの"THE BASIC"というブランドコンセプトが合致し、ブランドアンバサダーへの起用となりました。

本件に関するお問い合わせ先

株式会社バルクオム PR 担当者:三原卓也

## **BULK** HOMME

### ■広告ビジュアル

















### ■今後の展開

O5月21日 YOUTUBE の【BULK HOMME】にショートムービーを公開。

(URL: https://www.youtube.com/user/BULKHOMME)

特設 WEB ページ、バナー広告などでの展開

〇時期未定 店頭 POP

本件に関するお問い合わせ先

株式会社バルクオム PR 担当者:三原卓也

#### ■プロフィール



# 窪塚洋介

生年月日:1979年5月7日(39)

出身地:神奈川県

サイズ: T177/B83/W70/H89/S26.5

神奈川県横須賀市出身。

1995年「金田一少年の事件簿」で俳優デビュー。

その後2000年「池袋ウエストゲートパーク」の怪演で注目される。

2001 年公開映画「GO」でその名前を一気に広め、第 25 回日本アカデミー賞では新人賞と史上最年少で最優秀主演男優賞を受賞。

以降、映画「ピンポン」「凶気の桜」「Laundry」「Monsters Club」「ヘルタースケルター」「ジ、エクストリーム、スキヤキ」「サンブンノイチ」「TOKYO TRIBE」「Z アイランド」など数多くの映画に出演。

2017年の1月には自身初のハリウッド作品「Silence-沈黙-」(マーティン・スコセッシ 監督)が公開。

今後もエリザベス・バンクスとの共演作品「Rita Hayworth with a Hand Grenade(仮訳邦題: リタ・ヘイワースと手榴弾)の撮影を控えており、海外にも積極的に進出する。

2018 年初旬、国内雑誌とのコラボレーション企画に DIOR のパリコレにゲスト招待される。

2018 年春、17 年ぶりに NHK にナレーションで出演。(ETV 特集 「Reborn~再生を描く~」)

また、2006 年から卍 LINE(マンジライン)名義でレゲエ Deejay としての音楽活動を行っており、年間 100 本近いライブを行う。2015 年 12 月には自身初のベストアルバム「卍 LINE BEST」をリリースした。

6 枚目のオリジナルアルバムである『真説 ~卍忍法帖~ 福流緑』を 2017 年 5 月にリリースした。

本件に関するお問い合わせ先

株式会社バルクオム PR 担当者:三原卓也

## **BULK** HOMME

#### ■会社概要

社名 :株式会社バルクオム (BULK HOMME Co., Ltd.)

所在地 : 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 3-26-18 矢倉ビル 7F

代表者 : 代表取締役 CEO 野口卓也

設立 : 2017年5月19日

2013 年 4 月 TSUMO·JP 株式会社 BULK HOMME 事業部として発足。

2017年、組織再編を経て株式会社バルクオム事業開始。

資本金 : 9,000 万円 (2018 年 1 月現在)

事業内容:化粧品の企画、販売

TEL : 03-5766-8750 (平日 11:00~18:00)

ブランドサイト: https://bulk.co.jp

本件に関するお問い合わせ先

株式会社バルクオム PR 担当者:三原卓也